

OZAVEŠČEVALNI DOGODEK V NAZARJAH

Kako živeti s poplavami?

Na ozaveščevalnem dogodku pod naslovom Kako živeti s poplavami? so se v Domu kulture Nazarje v sredo, 15. julija, zbrali predstavniki lokalnih skupnosti in gospodarskih subjektov ter zainteresirani občani. Predstavniki Inštituta za vode Republike Slovenije so predstavili aktivnosti države na področju zmanjševanja poplavne ogroženosti. Strokovnjaki so prisotne seznanili z evidencami poplav in njihovim napovedovanjem, prikazani pa so bili tudi praktični primeri samozaščitnega ravnanja v primeru poplav, pred, med in po poplavnem dogodku.

Dogodek v Nazarjah je bil prvi od sedemnajstih, ki bodo organizirani s strani Ministrstva za okolje in prostor v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi v najbolj ogroženih krajih po Sloveniji. Ozaveščevalne aktivnosti ministrstva, ki bi jih lahko imenovali negradbeni

Po predavanjih je sledila razprava. Kot koordinator kolegija županov občin Zgornje Savinjske doline je prvi spregovoril ljubenski župan Franjo Naraločnik. Izrazil je protest zoper klasifikacijo področij visoke poplavne ogroženosti, v kateri Ljubno in Rečica nista zavedena. O realnem stanju so ministrstvo obvestili že leta 2012,

a vse do danes še ni bilo odgovora. Žal iz resornega ministrstva na dogodku v Nazarjah ni bilo nikogar, ki bi dal odgovor, a posnetek razprave in vprašanja naj bi po zagotovitvi organizatorjev prišli do odgovornih oseb.

Župan Občine Nazarje Matej Pečovnik je opozoril na nezadovoljstvo ljudi do državnih inštitu-



Dr. Aleš Bizjak iz Inštituta za vode je z Blažom Đurovićem in Tino Mazi (od leve) prisotne seznanil s kartami poplavno ogroženih področij.



Dogodek je bil prvi od sedemnajstih, ki bodo organizirani v najbolj ogroženih krajih po Sloveniji.

protipoplavni ukrepi, so del terensko naravnega pristopa k obvladovanju poplavne ogroženosti.

Dr. Aleš Bizjak iz Inštituta za vode je skupaj s še dvema strokovnjakoma prisotne seznanil s kartami poplavno ogroženih področij. Prikazana je bila neposredna škoda in tehnična analiza, predstavili so tudi poplavne evidencе in informacijske sisteme, do katerih lahko vsak dostopa preko spleta. Zgodnja opozorila hidrološke prognostične službe lahko pomagajo pri zmanjšanju škode na ogroženih področjih.

Mag. Mojca Zupan je spregovorila o samozaščitnem ukrepanju pred, ob in po poplavah. Prisotne je povabila, da se udeležijo dnevov zaščite in reševanja, ki bodo potekali v Murski Soboti od 1. do 3. oktobra letos.

OBČINA LJUBNO

Častni občan bo postal Bogomir Strašek

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Ljubno je obravnavala predloge, prispele na razpis za podelitev letošnjih občinskih priznanj. Podelitev priznanj bo nocoj ob 19. uri v kulturnem domu na Ljubnem ob Savinji. Častni občan občine Ljubno bo postal Bogomir Strašek.

Komisija je obravnavala in nato občinskemu svetu v potrditev predlagala še naslednje prejemnike priznanj: Marijo in Branka Šerbela za srebrno priznanje, Danico Vezočnik Krajnc, Dami-

cij, ki še niso dale svojega deleža, oziroma je bil zelo majhen. »Če bi državne službe od načrtovanja pristopile k sanaciji, bi nekateri ukrepi samozaščite odpadli.«

Podžupan Občine Solčava Franc Ošep je izpostavil vzdrževanje in čiščenje vodotokov v zgornjem delu, vodja nazarske območne enote zavoda za gozdove in predstavnik Ribiške družine Ljubno Toni Breznik pa je opozoril na neustrezne protipoplavne ukrepe na vodotokih. Predstavniki civilne iniciative za izboljšanje protipoplavne varnosti Lojze Gluk je predstavil koncept delovne skupine, ki med drugim poudarja nujnost celovitega urejanja povodja. Njihova želja je enotno nastopanje cele doline ne glede na ogroženost. Župan Gornjega Grada Stanko Ogradi je izpostavil pomembnost inštituta za vode, hkrati pa je poudaril odgovornost vsakega posameznika.

Tekst in foto: Slavica Tesovnik

jana Nerata, Zavod Savinja in društvo Toplica pa za bronasto priznanje. Priznanje župana bodo prejele Marija Zagožen – Cica, Meta Ikoč in Valentina Založnik.

Poleg naštetih nagradencev prejmejo priznanje župana vsi letošnji odlični devetošolci: Klemen Budna, Urška Golob, Nika Podlesnik, Eva Rihter, Jedert Stajner, Ksenija Štiglic, Tjaša Arnič, Breda Dežmar, Maruša Prisljan, Viktorija Terbovšek in Natalija Volovlek.

Marija Lebar